

羅馬華人堂區的聖言誦讀聚會

分享／問題：(分享來自羅馬華人堂區教友 LUCY)

感谢天主在剛過去的常年期第十二主日，給了我一個清楚的訊息。昨天主日天，我發現有兩位教友是衝著聖言分享而來。我在聖神推動下，鼓起勇氣，承擔責任，請她們上樓一起誦讀聖言。因為有了在林老師家中那次領導的經驗，昨天進行得很順利，也深具友愛團結和共融的氣氛。為此，這也觸動了我，計劃要在平日約兩、三位教友在家相聚，加深認識，成為在生活和信仰上的好友，好能引領他們返回華人堂區，組成大家庭，培養出一種回家的感受，並一起在聖言內接受滋養、一同成長。為深化個人信仰，進而推行福傳工作，這必須有賴天主的恩寵和助佑，更要請林老師為我能夠達成此志願祈禱。願天主繼續不斷地賜予你和我在不同地方，為聖言服務，分享主賜與各人豐厚的恩典。

林康政老師的回應：

多謝 LUCY 在今晚給我傳來這喜訊。相信這是聖神的引領，使你先燃起了愛火，再於昨日能主動地以聖言去點燃他人的心火，燃起信仰的力量。我也十分開心，在聖神引領下，於 2016 年將臨期帶領你們以聖言誦讀作避靜後，得在今年春節之後，每月兩至三次，與你們華人教友團體組成了聖言誦讀聚會。每次都有你及丈夫與女兒三人熱切參與和支持，尤其 LUCY 你多次表達有意學習帶領聖言誦讀。為此，在離開羅馬，完成學業的一個星期前，多謝你們三人接受邀請，到我家中用餐，更難得是有你練習帶領聖言誦讀。真想不到今天主日，你在聖神帶動下，完成了第一次真實帶領教友們的聖言誦讀。

教友團聚，不單只靠吃喝玩樂，更需要靈性滋養、靈性分享的時間，藉此鞏固信仰、活化生命，讓天主子女能在人生和信仰路上同行，這正是我多年來推動聖言誦讀聚會之目的。這不單只是限於堂區舉行，更希望能在家中實踐，甚至成為夫婦與子女靈性共聚的時刻，好能營造更多空間，讓聖神在我們教會團體、夫婦生活和家庭共聚中行動。這樣，以聖言重燃教友信仰愛火，活出救主愛的生命和力量，並配合聖事的恩寵，必能鞏固家庭、建樹教會，再而貢獻社會和聖化世界。我必與你們一同祈禱，並一同為聖言在我們天主子女心田裡萌芽成熟而共同努力。期待下次，返回羅馬時，能參加你帶領的聖言誦讀聚會。







於華人堂區舉行的聖言誦讀避靜



最後一次華人堂區的聖言誦讀聚會





LUCY 家庭在我羅馬家聚會，本次聚會由她練習帶領